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Biztonságos ajtók, kapuk, garázskapuk 

 
Az ideális ajtó, kapu, garázskapu nem csak jó, szép, de biztonságos is. Kapunézőbe indult egy fiatal 
pár, épülő családi házukhoz keresték a legmegfelelőbb garázskaput, bejárati és belső ajtókat. Sok 
cég kínálatát végigböngészték, nehezen tudtak dönteni. Végül az asszony praktikus érvei győztek: 
olyat vegyünk, amelyik nem csak jó, szép, de biztonságos is.  

A férfiakat főként a különböző szerkezetek mechanikája foglalkoztatja, a nők viszont aggódnak, mi 
történik, ha nem nyílik ki rendesen a garázskapu, ha becsípi a gyerek ujját, ha tűz üt ki, ha betörnek… 
lehetne a végtelenségig sorolni a borús gondolatokat. Ezek az aggodalmak a komoly cégek 
konstruktőreit is foglalkoztatják, a Hörmann szakemberei a védelmi megoldások egész skáláját 
fejlesztették ki.Rendkívül hasznos például a modern garázskapuba épített lekapcsoló automatika, 
ami azonnal megállítja és visszanyitja a kaput, ha az nekiütközik valaminek, így akkor sem okozhat 
balesetet a garázskapu, ha záráskor valaki éppen alatta áll. A fény- vagy infrasorompó szintén 
hasznos védelmi eszköz. Ennek lényege: két érzékelőt szerelnek fel egymással szemben a kapu 
„hatósugarába”, s ha bárki vagy bármi a két érzékelő közé kerül, a kapu azonnal megáll és nyílik.  

Hörmann szabadalom a „rugó a rugóban” rendszer, ami megakadályozza, hogy a kapu lezuhanjon, ha 
eltörik egy rugó. A becsípődés elleni védelemmel a tervezők a gyerekekre is gondoltak, úgy 
alakították ki a garázskapukat, hogy a lamelláknál, forgópántoknál egyetlen apró rés se maradjon, 
ahova a kicsik bedughatják az ujjukat.  Ha a garázsban nem csak az autó „lakik”, hanem más holmikat 
is tárolnak benne, praktikus kis, személybejáró-ajtót építeni a garázskapuba. Ha a szerszámokat, 
biciklit akarjuk kihozni, nem kell az egész kaput kinyitni, a Hörmann személybejáró ajtóinak alacsony 
nemesacél küszöbe mindössze néhány milliméter magas, hogy ne lehessen megbotlani benne. 

Mindenre kiterjedő figyelemmel tervezik a Hörmann szakemberei a bejárati és a pinceajtókat is. A 
különböző fokozatú, önreteszelő biztonsági zárak, a masszív, nemesacél biztonsági csapok szinte 
lehetetlenné teszik a betörést, az ajtó kiemelését vagy a garázskapu fölfeszítését. A kiváló tömítések 
rengeteg hőenergiát takarítanak meg, a tűz- és füstgátló ajtótípusok pedig a tűzveszélyes helyiségek 
– pince, kazánház – optimális védelmét szolgálják. A nők számára nem csak a biztonság fontos, 
általában a családi költségvetésben is az ő szavuk dönt. Várhatóan igennel szavaznak a Hörmann 
beltéri ajtóira is, amelyek szépek, strapabírók, fény- és hőállók, nem hagynak rajtuk nyomot a foltok, 
könnyen tisztíthatók, s ráadásul az áruk is kedvező, mert nagy sorozatban készülnek. 


